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Oggetto: sorteggio MAG e relativi ambiti di competenza.

Alcune emittenti locali, con diffusione dello stesso segnale in più regioni e rientranti nella circoscrizione per le elezioni europee denominata “nord-est”, avendo dato la propria disponibilità alla trasmissione di Messaggi Autogestiti Gratuiti a più Co.Re.Com. appartenenti alla stessa circoscrizione, hanno richiesto chiarimenti in merito a quale sorteggio attenersi per la messa in onda dei suddetti Messaggi. 

Una prima risposta è deducibile dalla lettura delle delibera di attuazione dell’Autorità per le Garanzie nelle Comunicazioni n. 58/04/CSP, la quale, all’art. 13, co. 1, scrive: ” La collocazione dei messaggi all'interno dei singoli contenitori previsti per il primo giorno avviene con sorteggi unici nella sede del Comitato regionale per le comunicazioni o, ove non costituito, del Comitato regionale per i servizi radiotelevisivi, nella cui area di competenza ha sede o domicilio eletto l’emittente che trasmetterà i messaggi, alla presenza di un funzionario dello stesso.”
Una seconda indicazione proviene dalla Conferenza dei Comitati per le Comunicazioni delle Regioni e delle Province autonome, la quale, in risposta al quesito posto dal Co.Re.Com. Veneto ha diramato in data 5 maggio una nota (in allegato), con la quale si precisa: “...che il sorteggio che riguarda le emittenti sovraregionali va effettuato da un solo Co.Re.Com. – quello riferito alla località sede – legale dell’emittente per l’intera circoscrizione”.

In ragione di quanto esposto si comunica che il Co.Re.Com. del FVG non terrà conto delle richieste pervenute dalle emittenti con sede legale in regioni diverse dal Friuli Venezia Giulia, precisando però che tale scelta dovuta, riguarda unicamente le elezioni europee.
