Trieste 16 giugno 2004

COMUNICATO STAMPA

MONITORAGGIO E “PAR CONDICIO”

IL COMITATO REGIONALE PER LE COMUNICAZIONI DEL FRIULI VENEZIA GIULIA (CORECOM FVG) HA MONITORATO PER LA “PAR CONDICIO” 89 TELEGIORNALI DI RAI 3 E DELLE QUATTRO PRINCIPALI EMITTENTI REGIONALI DAL 27.5.2004 AL 11.06.2004

Il Comitato regionale per le comunicazioni del Friuli Venezia Giulia (Corecom FVG) ha realizzato, dal 25 maggio all’11 giugno, il monitoraggio di 89 telegiornali regionali: il TGR della Rai, Tele Friuli, Telepordenone, Telequattro e Antenna 3, nell’ambito della “par condicio” (legge 28/2000, successivamente integrata dalla 313/2003 e dalla delibera dell’Autorità n. 43/2004).

“E’ la prima volta che il Corecom FVG riesce a realizzare con le proprie forze –spiega il presidente Franco Del Campo- un monitoraggio esteso a cinque emittenti televisive contemporaneamente, nelle due settimane che anticipano la scadenza elettorale. Grazie all’impegno del personale e della strumentazione tecnologica avanzata di cui ci siamo dotati, abbiamo analizzato 89 edizioni di telegiornali regionali in modo comparato, cioè tutte nello stesso lasso di tempo, con la possibilità di effettuare un confronto diretto ed orizzontale. Il monitoraggio del Corecom FVG si è affiancato ed ha sviluppato quello realizzato in collaborazione con l’Ispettorato territoriale del Ministero delle Comunicazioni e si è rivolto anche ai programmi di comunicazione politica. Nel corso della campagna elettorale sono state segnalate sei presunte infrazioni alla “par condicio” (una in più rispetto alle scorse elezioni regionali, nonostante la recente “liberalizzazione”), tutte “sanate” grazie all’attiva collaborazione delle emittenti locali. 

Il Comitato ha stabilito all’unanimità –conclude il presidente Del Campo- di ripartire tutta la somma assegnata al Friuli Venezia Giulia dal Ministero delle comunicazioni, pari ad euro 72.980,80 (euro 27.367,80 per le elezioni europee; euro 45.613,00 per le elezioni amministrative) per il rimborso alle radio e alle emittenti regionali che ne hanno fatto richiesta ed hanno mandato in onda i messaggi autogestiti gratuiti delle varie forze politiche”.

Scheda metodologica.

Monitoraggio Co.Re.Com. 2004

Il monitoraggio si è svolto durante le ultime due settimane di campagna elettorale, dal 27.05.04 al 11.06.04.

Ha riguardato le seguenti tornate elettorali:

· Elezioni europee per il rinnovo del parlamento europeo;

· Elezioni Provinciali, per il rinnovo dell’amministrazione provinciale di Pordenone;

· Elezioni Comunali, per il rinnovo delle amministrazioni comunali di 152 comuni del FVG, dei quali si è tenuto conto solamente di quelli sopra ai 5000 abitanti.

Le emittenti in analisi sono state le seguenti:

Private regionali:

· Antenna 3: Tg delle ore 19.30;

· Telepordenone: Tg delle ore 19.15;

· Telefriuli: Tg delle ore 19.00;

· Telequattro: Tg delle pre 19.30.

Pubblica regionale:

Rai Regionale Fvg : 
edizione delle ore 14.00;

edizione delle ore 19.35.

Si è inoltre proceduto al monitoraggio dei programmi di comunicazione politica di cui è stata fatta tempestiva comunicazione da parte delle emittenti stesse (come per altro previsto dalla delibera n. 58 e n. 60/2004 dell’Autorità per le garanzie nelle comunicazioni.

Le trasmissioni sono state le seguenti:

Telequattro: Votiamo l’Europa;

Telefriuli: Comuni al voto e Regionando d’Europa;

Telepordenone: Ring e l’Esclusiva;

Antenna 3: non ha prodotto nessuna trasmissione;

Rai Regionale: Tribuna elettorale liste provincia di Pn e Tribuna elettorale per i candidati presidenti alla provincia di Pn.

