COMUNICATO STAMPA n. 02

Nella giornata di mercoledì 24 settembre, alle ore 12.00, nella sede del Co.Re.Com. di Via Vidali 1 a Trieste, si terrà l’operazione di sorteggio unico dei messaggi autogestiti gratuiti relativi alla campagna elettorale per l’elezione suppletiva della Camera dei Deputati nel collegio uninominale n. 2 della IX Circoscrizione Friuli-Venezia Giulia fissata per il giorno 26 ottobre 2003; tali messaggi saranno collocati all’interno dei singoli contenitori delle emittenti televisive e radiofoniche private che hanno aderito alla trasmissione degli stessi.
Segue elenco delle emittenti televisive e radiofoniche interessate:

· Telequattro
· Telemare

· Antenna Tre Nord Est Trieste

· Telechiara

· Radio Fantasy

· Radio Attività

· Radio Attività Sport

Dopo aver confrontato le richieste dei soggetti politici ricevute dalle emittenti televisive e radiofoniche private con quelle pervenute al Co.Re.Com., si provvederà, in presenza di un funzionario dello stesso, al sorteggio per determinare la collocazione dei messaggi all’interno dei singoli contenitori previsti per il primo giorno.
La collocazione nei contenitori dei giorni successivi sarà determinata secondo il criterio di rotazione a scalare di un posto all’interno di ciascun contenitore, in modo da rispettare il criterio di parità di presenze all’interno delle singole fasce.

Si coglie l’occasione per ricordare che tutte le informazioni riguardanti gli adempimenti Co.Re.Com. per la par condicio, nonché la normativa di riferimento e tutti i comunicati stampa pubblicati, sono disponibili nel nostro sito all’indirizzo http://www.regione.fvg.it/corecom.htm. 
