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COMUNICATO STAMPA
16 aprile 2007

Tribune elettorali Rai FVG

Elezioni amministrative del 27-28 maggio 2007
Soggetti politici interessati e calendari.


Per permettere una migliore informazione ai cittadini, in occasione delle elezioni amministrative che si terranno i giorni 27 e 28 maggio 2007 per il rinnovo degli organi comunali e dei consigli circoscrizionali di Gorizia e di altri 24 comuni della Regione, il servizio pubblico radiotelevisivo (Rai) regionale, in collaborazione con il Corecom FVG, ha stabilito tempi e modalità per la realizzazione di una serie di tribune elettorali, in base alla delibera della Commissione parlamentare di vigilanza per i servizi radiotelevisivi.
La delibera della Commissione prevede che gli spazi di comunicazione politica, in questo periodo, garantiscano: a) le forze politiche che costituiscono un autonomo gruppo nei consigli provinciali, o nei consigli dei comuni capoluogo di provincia o comunque con popolazione superiore ai 50 mila abitanti, da rinnovare; b) le forze politiche, diverse da quelle di cui alla lettera a), che costituiscono un gruppo nel relativo Consiglio regionale.
E’ opportuno precisare che in questa prima fase alle tribune elettorali non possono partecipare né i Presidenti di Provincia né i Sindaci (vedi art. 9, comma 1, della L. 28/00).
Nel periodo compreso tra la data di convocazione dei comizi elettorali e quella del termine di presentazione delle candidature sono previste 2  tribune per il rinnovo del consiglio comunale di Gorizia, una in lingua italiana e una in lingua slovena (con eventuale traduzione simultanea). Tutte le registrazioni saranno effettuate presso la sede regionale della Rai, via F. Severo 7, Trieste secondo il seguente calendario:

la prima tribuna in lingua italiana sarà registrata lunedì 23/04/07 alle ore 15.00 e sarà messa in onda martedì 24/04/07 alle ore 13.10, con una replica radiofonica il giorno stesso della messa in onda, alle ore 20.05 sulle frequenze di Radio 1. La tribuna in lingua slovena sarà registrata lunedì 23/04/07 alle ore 16.00 e sarà messa in onda martedì 24/04/07 alle ore 20.50 sulla Terza rete Bis. Nella fase successiva, dopo la presentazione delle liste elettorali, saranno organizzate altre quattro tribune elettorali con i soggetti interessati.

Per qualsiasi informazione o chiarimento contattare: corecom@regione.fvg.it (040/3773971) oppure chiamare lo 040/7784231 (Segreteria Rai)

Considerata l’importanza della comunicazione rivolta ai cittadini nel rispetto della “par condicio” si chiede di dare la massima divulgazione.

Si ringrazia per l’attenzione e si inviano cordiali saluti.
Franco Del Campo
presidente Corecom FVG
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