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COMUNICATO STAMPA
24 aprile 2007

Messaggi autogestiti gratuiti 
per le forze politiche sulla Rai FVG

Elezioni amministrative del 27-28 maggio 2007

Tutte le forze politiche che intendono chiedere la programmazione di messaggi politici autogestiti gratuiti in occasione delle elezioni amministrative del 27 e 28 maggio 2007, devono far richiesta alla sede regionale della Rai, via Fabio Severo 7 di Trieste (fax 040/362552), entro lunedì 30 aprile 2007.

Possono utilizzare questi spazi i soggetti politici che, a seguito di specifica richiesta, appartengano: 
a) coalizioni di liste collegate alla carica di Sindaco nel comune di Gorizia; 
b) forze politiche che presentano gruppi di candidati o liste di candidati per l’elezione del Consiglio comunale di Gorizia.

Nella giornata di mercoledì 2 maggio 2007, alle ore 12.30, nella sede del Corecom FVG di p.zza Oberdan 5 a Trieste si terrà l’operazione di sorteggio unico dei messaggi autogestiti gratuiti per la successiva messa in onda sulla Rai regionale-Terza rete.

La collocazione nei contenitori dei giorni successivi sarà determinata secondo il criterio di rotazione a scalare di un posto all’interno di ciascun contenitore, in modo da rispettare il criterio di parità di presenze all’interno delle singole fasce.

Per qualsiasi informazione o chiarimento contattare: corecom@regione.fvg.it (040/3773971) oppure chiamare lo 040/7784231 (Segreteria Rai).
Considerata l’importanza della comunicazione rivolta ai cittadini nel rispetto della “par condicio” si chiede di dare la massima divulgazione.

Si ringrazia per l’attenzione e si inviano cordiali saluti.
Franco Del Campo
Presidente Corecom FVG
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