Trieste, 30 maggio 2003

Oggetto: pro-memoria date di registrazione e messa in onda delle ultime Tribune elettorali RAI per le Elezioni Regionali.

Il Co.Re.Com. del F.V.G. ricorda, a tutti i soggetti politici interessati, le rimanenti date di registrazione e messa in onda delle Tribune elettorali per le Elezioni Regionali trasmesse su Rai tre regionale per i programmi in lingua italiana, e su Rai tre bis per i programmi in lingua slovena. 

Registrazione Tribune elettorali per le Elezioni Regionali 2003

Per quanto riguarda i soli candidati alla Presidenza della Regione FVG, la registrazione dell’ultima Tribuna elettorale (sia per la Rai italiana, sia per quella slovena) è prevista per il giorno martedì 3 giugno alle ore 15.00 (con messa in onda venerdì 6 giugno). 

In relazione a quest’ultima registrazione, il Co.Re.Com. del F.V.G. ha chiesto alla Rai Regionale che l’appello finale dei tre candidati alla presidenza della Regione, della durata di un minuto ciascuno, sia supportato da una traduzione in simultanea nel linguaggio dei sordomuti. Si è pensato così di rendere un doveroso servizio a quei cittadini colpiti da questa disabilità e di rispettare nel modo migliore la proclamazione del 2003 quale Anno Europeo delle Persone con Disabilità.  

Si ricorda che le Tribune saranno registrate a partire dalle ore 15.00 alla Rai regionale di Via Fabio Severo 7 a Trieste.

La tribuna elettorale in lingua italiana, di cui trattasi, andrà in onda, quindi, venerdì 6 giugno su Rai 3 regionale alle ore 13.10 e lo stesso giorno su RadioUno alle ore 23.20.

La tribuna in lingua slovena andrà in onda, sempre venerdì 6, sulla terza Rete Rai Bis alle ore 20.50 e lo stesso giorno sulla Radio Rai Slovena alle ore 19.20.

Per le tribune in lingua slovena, la Rai provvederà a mettere a disposizione un eventuale traduttore.

Messa in onda Tribune elettorali per le Elezioni Regionali 2003

Per quanto riguarda i candidati alla Presidenza della Regione FVG, si rammenta che la registrazione di lunedì 26 maggio andrà in onda venerdì 30 maggio, negli stessi orari indicati per le Tribune finali del 6 giugno. 
Infine, per quanto riguarda la messa in onda delle Tribune Elettorali per le Liste Regionali, si ricorda che le registrazioni di martedì 20 maggio andranno in onda martedì 27 maggio e lunedì 2 giugno, negli stessi orari indicati per le Tribune finali del 6 giugno.
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