VERBALE
In giorno 12 maggio alle ore 13.15 nella sede del Co.Re.Com. di Via Vidali 1 a Trieste, è avvenuta l’operazione di sorteggio unico dei messaggi autogestiti gratuiti relativi alla campagna elettorale per le elezioni del Presidente della Regione Friuli Venezia Giulia e del Consiglio Regionale fissate per i giorni 8 e 9 giugno 2003 da collocare all’interno dei singoli contenitori delle emittenti televisive e radiofoniche private che hanno aderito alla trasmissione degli stessi e precisamente:

· Serenissima Televisione
· Telepordenone

· Video Pordenone
· Telechiara

· Rete Azzurra

· TV7 Triveneta

· TV7 Lady

· Telefriuli
· Tele Nordest

· RTR

· Canale 55

· Telequattro

· Telemare

· Antenna Tre Nord Est Trieste

· Radio Fantasy

· Radio Onde Furlane

· Radio Studio Nord

· Radio Attività

· Radio Attività Sport

Dopo aver confrontato le richieste dei soggetti politici ricevute dalle emittenti televisive e radiofoniche private con quelle pervenute al Co.Re.Com., si è provveduto, in presenza di un funzionario dello stesso, al sorteggio per determinare la collocazione dei messaggi all’interno dei singoli contenitori previsti per il primo giorno, con il seguente risultato:
1. La Margherita
2. Ferruccio Saro

3. Lista Di Pietro

4. Riccardo Illy

5. Verdi

6. UDC

7. Cittadini per il Presidente

8. Comunisti Italiani

9. Democratici di Sinistra

10. Lega Nord

11. Alessandra Guerra

12. Forza Italia

13. Rifondazione Comunista

14. UDEUR

15. Libertà e Autonomia

16. Partito Pensionati

17. Alleanza Nazionale

La collocazione nei contenitori dei giorni successivi verrà determinata secondo il criterio di rotazione a scalare di un posto all’interno di ciascun contenitore, in modo da rispettare il criterio di parità di presenze all’interno delle singole fasce.

